

Большая перемена
МОБУ “Первомайская
СОШ”

Выпуск № 4 декабрь 2024 г

Сегодня в номере:

- С твоим днем, Оренбуржье!***
- День Героев Отечества***
- Формула здорового образа жизни.***
- Пора сказок и чудес.***
- Новогодний КВН.***

Газету выпустили учащиеся 9 и 10 кл.

7 декабря – День образования Оренбургской области.

В 1934 году Президиум ВЦИК принял Постановление «О разделении Средне-Волжского края», в соответствии с которым была образована Оренбургская область.

Сегодня Оренбургская область заслуженно зовется «Сердцем Евразии»: она богата природными ресурсами, национальными колоритами, традициями дружбы и гостеприимства. Здесь созданы и успешно функционируют газовый, нефтяной, энергетический, металлургический и машиностроительный комплексы. Область является одной из главных сельскохозяйственных житниц России.

В преддверии этого важного события в школе состоялся интеллектуальный квест "История степных горизонтов" для учеников 8 -11 классов. Участники квеста с головой окунулись в историю родного края и с интересом выполняли задания каждой станции. Ребята демонстрировали свои знания истории Оренбургского края, природных памятников, гимна области, географического положения и статистики. Они узнали много интересных фактов о людях, оставивших свой след в истории Оренбургской области.



День Героев Отечества

9 декабря— День Героев Отечества. Эта памятная дата была установлена в 2007 году и служит данью уважения всем, кто удостоен высших государственных наград за свою доблесть и мужество.

В честь праздника в школе прошло торжественное мероприятие «Герои Отечества». История России богата примерами героизма, которые вдохновляют и сегодня. Мы вспомнили подвиг советского народа в годы Великой Отечественной войны — символ стойкости и отваги.

День Героев Отечества приурочен к учреждению ордена Святого Георгия в 1769 году. Этот орден был присуждён тем, кто проявил невероятную смелость на поле боя. В истории России много примеров героизма, начиная от полководцев, таких как Михаил Кутузов, и заканчивая современными героями



Формула здорового образа жизни.

В рамках профилактики наркомании, алкоголизма и табакокурения, 8 декабря, для ребят 10-11 классов прошла профилактическая беседа на тему «Вредные привычки». Во время беседы просмотрели презентацию, ребята рассказали о своем отношении к курению, Вейпам и наркомании. Отметили, что сейчас модно вести здоровый образ жизни.

И затем каждый закрепил на доске картинку с той вредной привычкой, которую он считает самой плохой.

После беседы о вредных привычках, девочки 10-11 классов, на перемене провели для ребят 6-8 классов акцию на тему «Формула здорового образа жизни».



Пора сказок и чудес.

Новый год – это время волшебства доброй сказки и ожидания чуда.

26 декабря в школе прошёл долгожданный Новогодний утренник для учащихся начального звена.

Новый год для детей – это пора сказок и чудес. Ребята с огромной радостью встретили самых долгожданных гостей на празднике – Деда Мороза и Снегурочку, и были не только зрителями, но и участниками праздника: выступали в качестве сказочных героев, пели, водили хоровод вокруг ёлки, веселились, играли.

Да и какой праздник без угощения? Дедушка Мороз и его внучка Снегурочка подарили любимым детям замечательные подарки. Праздник доставил радость и удовольствие нашим чудесным ученикам



НОВОГОДНИЙ КВН.

В этот день участникам предоставилась уникальная возможность насладиться часом захватывающих конкурсов, заразительного смеха и талантливых выступлений наших команд.

Новый год — время волшебства, и наши творческие команды создали настоящий фейерверк юмора и развлечений, радуя нас своим талантом и острым умом.

КВН включал в себя 2 захватывающие игры с творческими и креативными заданиями. Первая игра «Приветствие» была посвящена знакомству. Участники команд представляли себя и свою команду с использованием текстовых шуток и миниатюр. Вторая игра «Однажды перед Новым годом» предполагала показ сценок и миниатюр. Это домашнее юмористическое музыкальное представление включало красивую и смешную финальную песню с элементами миниатюры и танцев.

Благодарим всех за игру, за эмоции, смех, радость и улыбки!
Это был настоящий клуб веселых и находчивых.

